



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
GERÊNCIA DE GESTÃO DE PARCERIAS E CONTRATAÇÕES

ERRATA AO EDITAL DO CHAMAMENTO PÚBLICO nº 2/2024-SEDS

O **ESTADO DE GOIÁS**, por meio da **SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL (SEDS)**, vem corrigir erro material verificado no EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO nº 2/2024-SEDS, publicado no Diário Oficial nº 24.412, em 12/11/2024, página 29, para que, no seu preâmbulo, ONDE SE LÊ: *“A parceria visa atender ao interesse público e mútuo, incluindo a transferência de recursos financeiros, conforme as condições estabelecidas neste edital, para a execução do Programa de Proteção a Vítimas e a Testemunhas Ameaçadas no Estado de Goiás.”*, LEIA-SE: *“A parceria visa atender ao interesse público e mútuo, incluindo a transferência de recursos financeiros, conforme as condições estabelecidas neste edital, para a execução do **Programa de Proteção às Crianças e aos Adolescentes Ameaçados de Morte (PPCAAM) no Estado de Goiás**”*.

Publique-se a presente errata.

Cássia Rodrigues de Bessa
Subsecretária de Governança Institucional



Documento assinado eletronicamente por **CASSIA RODRIGUES DE BESSA, Subsecretário (a)**, em 18/11/2024, às 13:27, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **67428248** e o código CRC **02025FB9**.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PARCERIAS E CONTRATAÇÕES
AVENIDA UNIVERSITARIA , Nº 609 - Bairro SETOR UNIVERSITARIO
- GOIANIA - GO - CEP 74605-010 - (62)3201-9783.



Referência: Processo
nº 202410319006587



SEI 67428248